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         Lhenice 11.2.2020 
 
 
 
 

Pozvánka na zasedání správní rady  MAS 

 
Svolávám zasedání správní rady MAS Rozkvět, z.s., které  se uskuteční v úterý 18.2.2020 od 10.30 
hod v prostorech obecní knihovny (hasičské muzeum) v Češnovicích. 
 
Program zasedání: 

 
1.  Úvod. 

2.  Změny strategie CLLD v návaznosti na navýšení alokací PRV a IROP.  

3.  Schválení výběru projektů 12. výzva MAS Rozkvět z OPZ - ZAMĚSTNANOST V MÍSTĚ III. 

4.  Schválení výběru projektů 13. výzva MAS Rozkvět z OPZ - PRORODINNÁ OPATŘENÍ A 
MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY – IV. 

5.  Informace o dalších činnostech MAS. 

6.  Různé. 

 

 
 
 
       Za MAS Rozkvět, z.s. předseda 
       Ing. Petr Leber 
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Zápis:  
 
Ad 1) Na úvod byla zkontrolována usnášeníschopnost Správní rady a poměr přítomných členů 
z hlediska zastoupení veřejného a soukromého sektoru. 

Ad 2)  Ing. Leber informoval  o navýšení alokací SCLLD v OP IROP a PRV.  V současné době probíhá 
sběr dat z území.  U obou opatření se provádí změny finančních plánů SCLLD , a proto budou 
navýšené alokace rovnou promítnuty do těchto změn.  

Ze strany MMR (IROP) bylo nabídnuto prodloužení termínu pro předložení změny, kterou MAS 
využije, a to z toho důvodu, aby změna SCLLD v PRV, kvůli registraci přijatých projektů na SZIF max 
do konce srpna, proběhla, co nejdříve.  

V souvislosti se změnou SCLLD pí. Hůrská informovala o jednání akcí Fórum starostů, kde vznikl 
požadavek v opatření PRV, konkrétně ve Fichi 8 NAŠE OBCE - článku 20 o rozšíření opatření o 
podopatření  a)Veřejná prostranství v obcích.  

Po zapracování těchto změn proběhne jednání Členské schůze per rollam. 

Usnesení 2020/02/18/01: Správní rada bere na vědomí informace o navýšení alokací v SCLLD 
v PRV a OP IROP. 

Usnesení 2020/02/18/02: Správní rada schvaluje rozšíření připravované fiche v PRV  č. 8 NAŠE 
OBCE o podopatření a)Veřejná prostranství v obcích.  

 

Ad 3) Bc. Fakenbergová informovala o administraci 12. Výzvy v OPZ – ZAMĚSTNANOST V MÍSTĚ III. 
Do výzvy byl podán jeden projekt, který na základě jednání Výběrové komise MAS splnil podmínky 
věcného hodnocení (bez výhrad).  

Při hlasování o schválení výběru projektů v bodě 3 opustil jednací místnost pan Havel, starosta obce 
Pištín, z důvodu možné podjatosti. 
 
Usnesení 2020/02/18/03: Správní rada na základě hodnocení Výběrové komise v rámci 12. výzvy 
MAS z OPZ: ZAMĚSTNANOST V MÍSTĚ III. schvaluje vybraný projekt s výsledkem „Žádost o podporu 
doporučena k financování“. 

 

AD 4) Bc. Milada Vopálková informovala o administraci 13. Výzvy v OPZ – PRORODINNÁ OPATŘENÍ A 
MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY – IV. Do výzvy byl podán jeden projekt. Na základě jednání Výběrové komise 
MAS splnil projekt podmínky věcného hodnocení s výhradou. 

Při hlasování o schválení výběru projektů v bodě 4 opustil jednací místnost pan Leber, předseda MAS 
Rozkvět, z.s., z důvodu možné podjatosti. 
 

Usnesení 2020/02/18/04: Správní rada na základě hodnocení Výběrové komise v rámci 13. výzvy 
MAS z OPZ: PRORODINNÁ OPATŘENÍ A MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY – IV. schvaluje vybraný projekt 
s výsledkem „Žádost o podporu doporučena k financování s výhradou“. 
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Ad 5)  Ing. Leber informoval o stavu projektu spolupráce – CISTERSCAPES . Projektová žádost 
LEADER- TNC I. podaná zahraničním partnerem (LAG Bamberg, SRN) byla již schválena. Na úrovni 
českých partnerů je projektová žádost LEADER v přípravě, MAS Rozkvět působí jako KMAS, 
k projednání předložen soubor smluvní dokumentace zpracované jako povinné přílohy žádosti 
(Smlouva o spolupráci, P1 – Čestné prohlášení, P2 – Jednací řád, P3 – Etický kodex) včetně rozpočtu 
KMAS.  KMAS bude v KPS zastupovat ing. Krejčíčková.  

Usnesení 2020/02/18/04: Správní rada schvaluje soubor smluvní dokumentace projektové žádosti 
projektu spolupráce CISTERSCAPES (PR PRV SCLLD MAS Rozkvět) včetně rozpočtu a za KMAS 
pověřuje pí. Krejčíčkovou vedením Koordinační pracovní skupiny. 

Dále podána informace o zahájení přípravy projektu spolupráce s LAG Sterngartl Gusental zaměřený 
na eliminaci světelného smogu prostřednictvím smart inovací VO a osvětlení památek. Konzultace 
v Bad Leonfeldu aktivně podporovala konzultantka Heide Spiesmeier a p. Heribert Kaineder z odb.ŽP 
OÖ podporující toto téma přeshraničně. Rozpočet zrcadlového projektu CZ-partnera do 23,5 tis. 
EURo (dotační podpora do 20 tis. EURo, dle pravidel FMP). 

Usnesení 2020/02/18/05: Správní rada schvaluje podání žádosti FMP –spolupráce s AT, zaměřené 
na snížení světelného smogu. 

Předloženo vyhodnocení plnění Plánu zlepšování MA21 za rok 2019 a předložen návrh Plánu 
zlepšování MA21 pro rok 2020. 

Usnesení 2020/02/18/06: Správní rada schvaluje zprávu o plnění Plánu zlepšování MA21 za rok 
2019 a předložený návrh Plánu zlepšování MA21 pro rok 2020. 

Pí. Hůrská informovala o podané Zprávě o realizaci SCLLD, z technických důvodů byl termín k podání 
zprávy ze strany MMR posunut až na 31.1.2020. 

Usnesení 2020/02/18/07: Správní rada schvaluje Zprávu o realizaci SCLLD, v případě připomínek 
ze strany MMR pověřuje pí. Hůrskou k jejich narovnání. 

 

Jednání ukončeno, předseda poděkoval členům Správní rady za účast. 
 
Zápis: Monika Hůrská 
 
Ověření zápisu: 

 
 


